
1. ábra

Az R = 0 esetben nyilván minden frekven
ia megfelel®. A továbbiakban legyen R 6= 0. Rajzoljuk fel a kap
solás

áram-feszültség vektorábráit (2. ábra)!

2. ábra

Láthatjuk, hogy tgα = IL/I1 = R/ωL és tgβ = IC/I2 = ωRC. Mivel a kap
solásR ohmos ellenállásként viselkedik,

ezért az ered® feszültség fázisban van az ered® árammal (3. ábra).

3. ábra

Innen két egyenletet is kapunk:

U1 · cosα+ U2 · cosβ = IR,

U1 sinα = U2 sinβ.

Az egyenletrendszer átalakításával a következ® egyenlethez jutunk:

ω(R2C − L) = 0.

Ebb®l vagy az ω = 0 vagy az R2C − L = 0 feltétel következik. Tehát a fenti R = 0 eseten kívül tetsz®leges R, C, L
értékek mellett f = 0 frekven
iánál (egyenáram), ha pedig R2C = L, akkor bármilyen frekven
ia esetén a kap
solás R
ohmos ellenállásként viselkedik.
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